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os 14 dias do mês outubro de 2021 às 19:00 horas, teve lugar a
32a Reunião Ordinária da 2a Sessão Legislativa da 48a legislatura
a Câmara Municipal do Bonito, sob a Presidência do Sr. Vereador

=>aulo Sergio da Silva, à qual estiveram presentes os Srs.
/ereadores: José Roberval dos Santos, Edilson Eiji Barbosa
orimura, Divaldo José da Silva, José Holanda Cavalcanti Filho,
arcelo Ciríaco dos Santos, Maria das Graças Barbosa da Silva,

...cão Diniz da Silva, ítalo Damasceno Cabral de Andrade, Walter
_....iz Ribeiro Maroja Filho e Anacléa Azevedo de Lima. Vereadores
a..•sentes: Givanildo José da Silva Júnior e Adones Ferreira da Silva
- .e am suas ausências justificadas. Abertos os trabalhos, o Sr.
:::~.:lsidente Paulo Sergio da Silva, convidou o Sr. Vereador ítalo
Oa asceno Cabral de Andrade para fazer a leitura de Jó 42:2.
:.:lg ido de um Pai Nosso e uma Ave Maria. Ata aprovada por
_-animídade. Do Expediente constou: Ofício GB/CMB 75/2021, em
rs sta ao Ofício CMB nO 276/2021 oriundo dos gabinetes de
essas Excelências, encaminhamos através do presente cópia da

::-~s ação de Contas, relatório consolidado das despesas e
~=S ectivos empenhos e dos extratos bancários da Câmara
... icipal de Bonito, todos do Exercício de 2019/2020. Convite da

_ OPAR- Faculdade. Requerimento de autoria da Sra Vereadora
_ - acléa Azevedo de Lima, requerendo a Secretária de Saúde a Sr

a

_ e a Farias de Lira Pinheiro e ao Diretor de Vigilância em Saúde, r">; \
= - =dmário Andrade para que seja providenciado o carro fumacê ~
~-2 o Distrito de Bentivi, visto a extrema necessidade de combater_.
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os mosquitos e muriçocas naquela comunidade; o mesmo recebeu
um adendo do Sr. Vereador Divaldo José da Silva para passar
também no Mutirão e Frei Damião. Outro Requerimento da mesma
Vereadora; dando um Voto de Aplauso aos professores de Bonito,
pela passagem do seu dia. Requerimento de autoria do Sr.
Vereador Presidente Paulo Sergio da Silva, para que seja enviado
ao Exrno? Prefeito deste Município Sr. Gustavo Adolfo, o seguinte
pedido: Que solicite a Secretaria de Obras e Secretário Wilson
Lourenço que o mesmo se empenhe no-sentido de viabilizar a
recuperação das estradas vicinais que dão aceso a comunidade de
Estreito do Norte, na zona rural deste Município, pois se encontram
em situação precária e em situação extremamente perigosa
colocando em risco eminente de acidentes os seus usuários além
do aumento de custo com manutenção dos veículos, o mesmo
recebeu um adendo da Sra Vereadora Maria das Graças Barbosa
da Silva, para passar a máquina em Riacho Seco. Um adendo
também do Sr. Vereador Divaldo José da Silva para que passe
também a máquina no Alto Sapé. Requerimento de autoria do Sr.
Vereador Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho, requerendo ao Sr.
Prefeito Gustavo Adolfo, através da Secretária de Educação Maria
Elza e Secretário de Obras Wilson Lourenço; devido ao incidente
ocorrido no grupo escolar José Piauhylino de Melo, tendo em vista o
desabamento de teto, Esse ocorrido pela segunda vez. Diante da
gravidade dos fatos, se fez necessário algumas informações: nome
da empresa contratada, com respectivo contrato Social; valor da
contratação da obra; laudo técnico da avaliação de risco do primeiro
desabamento do teto no 4l1esmo grupo Escolar, pelos órgãos
competentes; origem dos recursos, cópia dos cheques e nome da
empresa favorecida; nome do responsável técnico pela execução
da obra e quais foram as medidas adotadas pela Prefeitura
Municipal de Bonito, após o ocorrido. Continuando com os trabalhos
e não havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra; foi
encerrada a Reunião e marcada a próxima para o dia 21 de outubro
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de 2021 às 19:00 horas. Para constar, eu, Marlene Timóteo da
Silva, lavrei apresente Ata.
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